
BUDAPEST

*1000098806855*

Budapest Főváros | Önkormányzata
Városüzemeltetési Főpolgármester-helyettes

KGY/2020/37/E033

° egyeztetésre megküldve:

ikt. szám: FPH061 Z5681 - 2 Z2020

tárgy: Javaslat az L, Vérmező területét érintő 
előzetes döntések meghozatalára

előkészítő: Városigazgatóság Főosztály

° a Fővárosi Közgyűlés állandó 
bizottságai és a Tanácsnok 
részére

Előterjesztés

a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!

A Vérmező [(7072) hrsz] a Fővárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Főváros) tulajdonában, valamint 

kezelésében lévő közpark. A Vérmező területe a kiemelt közcélú zöldterületekről szóló 14/1993. (IV.30.) 

önkormányzati rendeletben foglaltak szerint, kiemelt közcélú zöldterületként szerepel. A Főváros a közpark 

fenntartását a FŐKÉRT Nonprofit Zrt-n keresztül látja el, a 2018-ban megkötött, 10 évre szóló 

Közszolgáltatási Keretszerződés, valamint az 2020. évi Zöldfelületi Közszolgáltatási Szerződés alapján.

A tárgyi területtel összefüggésben Budapest Főváros I. Kerület Budavári önkormányzat (a továbbiakban: 

Kerület) megkereséssel élt a Főváros felé, melyben jelezte, hogy kerületi viszonylatban is kiemelt szerepet tölt 

be a tárgyi közpark, mint a helyi zöldinfrastruktúra egyik fontos eleme. Erre tekintettel jelezte, hogy aktív 

szerepet kívánna vállalni a Vérmező fejlesztésében, magasabb színvonalú fenntartásában.

A Főváros szempontjából is kiemelt cél, hogy a Vérmezőhöz hasonló jelentős szereppel bíró területek nagyobb 

figyelmet kapjanak és a lehetőségekhez mérten, több minöségnövelő fejlesztésben és magas színvonalú 

fenntartásban is megnyilvánuljon ezen szándék.

A terület jövőbeli hasznosítása érdekében célszerű és szükséges, egy a Kerülettel közös Stratégiai Terv 

készítése, az előkészítés során kiemelten fontos a nyilvánosság bevonása, valamint közösségi tervezés 

biztosítása. Az előzetes egyeztetések alapján a Kerület nyitott a fent leírtakra, hiszen mindkét fél közös érdeke, 

hogy a terület mind a helyi igényeket, mind a park nagyobb vonzáskörzetének igényét ki tudja elégíteni, 

valamint, hogy a parkba a felemerülő igényeknek megfelelő funkciók kerülhessenek kialakításra.
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A Stratégiai Terv alapján előkészítésre kerülhetnek a közparki rehabilitációs (FŐKÉRT Nonprofit Zrt.), 

közvilágítási (BDK Kft.), valamint sétányrehabilitációs (Budapest Közút Zrt.) részletes tervek, a kerülettel 

egyeztetve.

A fentieken túlmenően, azt kiegészítve a Kerület jelezte, hogy a stratégiai tervezés lezárultát megelőzően is 

kész együttműködni és forrást biztosítani a Vérmező magasabb szintű fenntartására. E lehetőség jogi, 

pénzügyi és szakmai tisztázására mielőbb sor kerülhet az érintettek bevonása mellett és kialakulhat egy olyan 

konstrukció, melyben közös forrásmegosztással, de egy kézben tartva a terület fenntartását, magasabb 

színvonalú zöldfelület fenntartás biztosítható.

A terület rehabilitációjára vonatkozó forrás biztosítása érdekében célszerű a lehetséges Európai Uniós 

pályázatok nyomon követése és lehetséges források lehívása, többek között a 2021-ben megnyíló városi 

zöldinfrastruktúra-fejlesztési európai uniós pályázatokon belül. Ennek érdekében - az elkészülő Stratégiai 

Terv alapján - egyeztetésre kerül majd sor Budapest Fejlesztési Központ Nonprofit Zrt.-vel, illetve az érintett 

irányító hatósággal is.

Mindezek mellett a Kerület kezdeményezte a Fővárosi Rendészeti Igazgatóság és a kerületi közterület­

felügyelet között fennálló megállapodás módosítását, azért, hogy a helyi közterület-felügyelet is eljárhasson a 

Vérmező területén.

Annak érdekében, hogy a Vérmezőt érintő zöldfelület fenntartási és fejlesztési kérdésekben a Kerülettel 

történő egyeztetés a megfelelő mederben indulhasson meg, szükséges Fővárosi Közgyűlés felhatalmazása 

ás a tárgyi előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatok elfogadása.

Fentiekre tekintettel ezúton kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok 

elfogadására.

Határozati javaslat________________________________________________________________________
A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy

1.

felkéri a főpolgármestert, hogy a Budapest Főváros I. Kerület Budavári Önkormányzat és a lakosság 

közreműködésével készítsen el egy, a Vérmezőre vonatkozó Stratégiai tervet, és az ezzel kapcsolatos 

előterjesztést terjessze a Fővárosi Közgyűlés elé.
határidő: 2021. május 30.
felelős: főpolgármester

2.

felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon arról, hogy a Vérmező Stratégiai Terve alapján készüljenek 

közparki rehabilitációs, közvilágítási, sétányrehabilitációs részletes tervek Budapest Főváros I. Kerület 

Budavári önkormányzattal leegyeztetve.
határidő: Vérmező Stratégiai Terv elkészültét követő 180 nap.
felelős: főpolgármester
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3.

felkéri a főpolgármestert, hogy kezdje meg az egyeztetéseket Budapest Főváros I. Kerület Budavári 

Önkormányzattal a Vérmező emeltebb színvonalú fenntartására irányuló, valamint a közterület-felügyelettel 

összefüggő kérdéseket is rendező megállapodások megkötésével összefüggésben, és terjessze a kapcsolódó 

megállapodás tervezeteket tartalmazó előterjesztést a Fővárosi Közgyűlés novemberi ülésére.
határidő: 2020. november 30.
felelős: főpolgármester

Határozathozatal módja: Egyszerű szavattöbbség

Budapest, 2020. augusztus $ *

dr. Számadó Tamás

Láttam: ZT^ros

dr. Számadó Tamás
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